

12 января в Фолк-арт гостиной "Простые мудрости" прошел праздник "Зимние именины" участниками которого стали ребята из образцового детского фольклорного ансамбля "Лапоточки".  
Январских именинников пришел поздравить символ года - милый зайка. Ребята вместе с аниматором играли в интерактивные веселые игры и танцевали под задорные современные песни.  
Завершался праздник самыми приятными моментами: дружным чаепитием с большими, вкусными именинными тортами.  
Все участники мероприятия получили отличное настроение и заряд положительных эмоций.

